5902 万 2214 万 1000 万

自爱复式? 三地大奖得主谈选号

国庆节后,全国各地体彩中心迎来领奖热潮。广东顺德 5902 万,河北唐山 2214 万以及河南三门峡 1000万元得主于近日分别现身,领走大乐透大奖。三人或采用复式,或采用单式中出大奖。谈及投注技巧, 三人均表示偏爱复式投注。 ■专题整理 陈敏

顺德彩友领 5902 万

"偏爱 5+3 复式,可追加倍投"

何先生现身省体彩中心, 领走大 乐透 5902 万元。

10月1日,在体彩大乐透第 18115 期开奖中, 何先生凭借一 张 45 元投入的、5 倍追加投注 5+ 3 复式票,拿下 5 注 1160 万元一 等奖及若干注二等奖,合计收获 奖金 5902 万元。据悉,这是广东 省年内中出的体彩第一大奖。

何先生今年50多岁。他说, 当晚开奖后并不知道自己中了大 奖,直到10月3日如往常一样打 开电脑,准备选择新一期的大乐 透号码时,顺便对了一下上一期

10月11日,广东顺德彩友的开奖信息,才猛然发现竟然中 得了大奖。

> 何先生是一位资深购彩者, 平时喜欢研究大乐透走势图,不 时会中上一些小奖。他一般前区 采用机选号码,后区则自选号码, 投注5倍或者10倍,偏爱大乐透 5+3 复式投注和追加投注。他说, 复式投注可以提高中奖的机会, 而增加投入一半的金额进行追加 投注,如中得一、二、三等奖时,单 注奖金可多获60%,所以复式+追 加投注,是他最喜欢的投注方式。

> 对于这笔奖金的使用,何先生 说要保持平常心,会选择平静的生



中奖彩票

活,生活上不会有太大的变化。

此次中出千万大奖, 何先生 为当地贡献了1180.5万元税款。

唐山彩友领 2214 万

"想啥打啥,时而打上一组复式"

国庆节后,河北唐山一男子 现身省体彩中心,领走大乐透 2214 万元大奖。

10月6日,在体彩大乐透第 18117期开奖中,该男子凭借一 张 2 倍投的 8+3 复式追加票.拿 下2注一等奖及小奖一连串,单 票擒奖 2214 万元。

据了解,该男子彩龄只有两 年,只在心血来潮时才会走到投 注站购彩。他认为,中不中奖全靠 自己的运气, 所以选号从来都不 看历史开奖号码和走势图,"想打 啥号就打啥号,不用那么地刻 意。"他的投注方式也不定,有时 单式票进行几十倍投, 有时进行 复式投注。这次中奖,他是在开车 的时候琢磨出了一组号码, 随后 到附近的投注站购买。

问及为什么进行的是两倍投 注, 他笑道:"钱包就剩下这点钱 了,正好够两倍投注。"不过,他并 不后悔自己当时的投注倍数,"如 果当时投注的是5倍、10倍或者 更多,兴许中奖的就不是我了,得

开奖当晚,他从微信朋友圈 里得知"唐山中出大奖了",再上



中奖彩票

网杏了杏, 惊喜地发现大奖得主

三门峡彩友领 1000 万

"守号 6+2 复式,这次机选中了"

乐先生现身省体彩中心, 领走大 乐透 1000 万元大奖。

9月8日,在体彩大乐透第 18105 期开奖中, 乐先生凭借一 张 2 元投入的单式票, 拿下 1 注 1000万元一等奖。

当被问到为何迟迟才现身领 奖, 乐先生淡淡地说:"前两天看 到咱省体彩发的寻人启事,才发 现原来是自己中奖了。"

据了解,乐先生于10年前开 始购买彩票,日常除了买些足彩 娱乐生活,也非常喜爱大乐透。 "期期不落,每次都是先打一张我

10月8日,河南三门峡彩友 守号的6+2复式追加投注,18 元,再机选1注2元钱的单式,正 好 20 元。"乐先生说,"平常没有 守开奖的习惯, 买完彩票都统一 放到一个夹子里,一个月拿去彩 票店让销售员过机器对一遍。

> 10月4日,乐先生在值班期 间看见省体彩中心发出的'寻找 中奖者'的新闻,拿出彩票一对, 这才发现自己居然中了1000万! "当时的心情非常激动,不过很快 平静下来, 想着假期结束再去领 "他说。

问及奖金的用途, 乐先生给 出了简单的九个字:不经商,不投



中奖彩票

资,不辞职。他说:"生意难做,踏 踏实实上班就好,平平淡淡才是 真嘛!"

小伙中 826 万 姑娘中 674 万

工作不能丢!两个90后的"领奖感言"

'90后"作为体彩大乐透购彩者的生力军,近年来频频站上大 奖得主的舞台。10月8日,广东90后小伙领走826万,云南昆明 90 后姑娘领走 674 万元。两位幸运得主均采用了 3 注 6 元投入 的单式投注,凭借机选的号码击中大奖。两人均表示,领奖后将会 继续踏实工作。

机选中 826 万 中山小伙继续打工

10月8日,广东中山90后 小伙李先生现身市体彩中心, 领走大乐透826万元大奖。

9月29日,在体彩大乐透第 18114期开奖中,李先生凭借一 张 3 注 6 元投入的单式票,拿下 1注一等奖,奖金826万元。

据李先生介绍,中奖彩票上 的第一注号码是自己选的,第二 三注是机选的。没想到第二注中 得大奖,他连连高呼"不可思议"。

开奖后的第二天晚上,李先 生随意浏览开奖号码时,发现自 己击中了826万元。由于当时市 体彩中心已经下班,而第二天就 是国庆节,李先生只好在家"苦 等七天"。他说:"国庆长假我在 家等着领奖,真兴奋,没睡几小 时,这七天好像做梦一样!"

李先生说, 他与体育彩票结 缘于街道的健身设施,"上学时,我 看见家门口有很多健身设施,都 刻着'中国体育彩票'。"毕业工作



后,他看到公司附近有家体彩投 注站,就顺手买起了彩票。在他看 来, 买彩票的钱与买瓶饮料差不 多,"我们年轻人,买的就是一个 '好玩',想玩就玩,全看心情。

对于奖金的使用,他说: "好好照顾全家,让爸妈生活安 稳,还要照顾外公和小姨。我还 会继续打工,先积累工作经验, 然后再创业。

机选中 674 万 昆明姑娘继续当上班族

10月8日,云南昆明90后 姑娘吴女士现身省体彩中心. 领走大乐诱 674 万元大奖。

10月6日,在体彩大乐透第 18117期开奖中,吴女士凭借一 张 3 注 6 元投入的单式票,拿下 1注674万元一等奖。

吴女士在昆明当地一家私 企上班。"我是工作后才开始接触 体育彩票的, 当时是跟着朋友买 着玩,纯粹是碰碰运气,这才没多 久就中了大奖。"吴女士说,"我出 生在一个很普通的家庭, 知道中 奖以后激动地一晚没睡, 想得最 多的就是怎么规划这笔奖金。"

"那天晚上,我洗漱完毕后 突然想起口袋里的彩票,就上 网查看开奖号码。一开始看到 号码时,也没什么感觉,因为我 买的号码是机选的, 一点印象 都没有,一核对,发现有1注号 码基本全对,但不敢肯定,以为



是号码杳错了。我一连杳了好 几遍,才相信确实中奖了。"吴 女士兴奋地说。确定中出大奖 后,她立即打电话告诉家人,可 他们都将信将疑。

吴女士说,奖金怎么用,她 至今没想好,但会一如既往地 工作,不能因为中了大奖就得 (陈納/整理) 意忘形。

●观察

除了中奖 买彩还有这些好处

■陈敏

"买彩可以中大奖啊,此外还 有什么好处吗"?初入彩市,不少 新手或许会有这样的疑惑。作为 一名买体育彩票超过十年的"资 奖得主的故事。

深购彩者",笔者想说:买体育彩 票的好处大了去了。

不妨先来看看两位千万元大

10月11日,广东顺德 5902 万元得主领奖, 在领走大奖的同 时,他为当地贡献了1180.5万元 的税款。

近日,河北唐山2214万元得 主领奖。他说:"上学时,我看见家 门口有很多健身设施,都刻着'中 国体育彩票',毕业后就开始买体

体育彩票发行20多年以来, 为大众提供就业,为国家贡献税收. 对推动社会发展起到了重要作用。

体育彩票所诞生的大奖,重 新分配了社会财富, 使得普通老 百姓成功"翻身",达到财务自由 的目的。

体育彩票所筹集的公益金, 广泛用于体育事业及社会公益事 业。从家门口的健身路径,到市中 心的体育场馆; 从体育公益到社 会公益的方方面面,都有着体育 彩票的影子。

可以说,不管买不买,每个人 都是体育彩票的受益者。